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Формат PDF - це формат, з яким ми працюємо регулярно. Як на нашому комп’ютері, так і на нашому eReader. Зазвичай це тип файлу, над яким працюють багато електронних книг, тому ми звикли використовувати його регулярно. Під час роботи з PDF-файлом нам потрібен хороший читач PDF що змушує нас працювати з цим набагато зручнішим форматом.

Відбір з часом збільшується. Так, тоді ми збираємося залишити вам вибір найкращих читачів PDF що ми можемо знайти сьогодні. Таким чином, вам буде набагато зручніше працювати з таким форматом.







Хороша річ цього вибору полягає в тому, що більшість з цих опцій є безкоштовними програмами. У багатьох випадках за отримання професійних функцій доводиться платити. Але для звичайних користувачів, які не збираються виконувати занадто багато функцій, базової версії більш ніж достатньо. У кожному конкретному випадку ми уточнимо, чи є це безкоштовною програмою та чи має вона платну версію.

Foxit Reader










▷ Тест безкоштовний Kindle Unlimited: мільйони книг




Ми починаємо з цього варіанту Можливо, це одне з найповніших, що ми можемо знайти сьогодні. Це дозволяє нам виконувати численні функції за допомогою PDF. Тож ми зможемо редагувати його з повним комфортом. Крім того, якщо нам потрібно підписати документ у будь-який час, завдяки читачеві це зробити дуже просто.

Це виділяється дуже простою у використанні програмою. Інтерфейс простий та інтуїтивно зрозумілий, і ми дуже просто знаходимо всі функції, які ми можемо використовувати під час роботи з файлом. Ви бачите, що це виглядає як документ Office з точки зору дизайну. Ми можемо створювати власні шаблони за допомогою цієї програми, щоб мати їх у майбутньому. Тож це дає нам чимало варіантів налаштування. Як негативний момент, це програма, яка споживає багато ресурсів на комп’ютері. Але в іншому випадку це хороший варіант.







Ви можете завантажити Foxit Reader за адресою посилання. Це безкоштовна програма, але за деякі розширені варіанти вам доведеться заплатити.

Nitro PDF Reader







По-друге, ми знаходимо цей PDF Reader, який багатьом з вас може здатися знайомим. Оскільки це один з найвідоміших читачів. Один із аспектів, який найбільше виділяється, - це зробіть ставку на інтерфейс, подібний до інтерфейсу програм Windows. Тож користувачі дуже прості у використанні, оскільки це дуже звичний інтерфейс, який ми використовували багато разів.







У нас є велика кількість функцій, доступних у програмі. Отже, ми зможемо редагувати документи в цьому форматі з повним комфортом. Крім того, використання цих функцій редагування - одне з найпростіших завдань. Він також має такі функції дозволяють конвертувати PDF в інші формати, якщо необхідно.

Це варіант, який надає користувачам безліч зручностей при роботі. Оскільки все дуже звично, тому навіть найдосвідченіші користувачі впораються з цією програмою комфортно. У деяких комп'ютерах він може працювати дещо повільно, оскільки споживає багато ресурсів.

▷ Тест 3 місяці безкоштовно Audible: тисячі аудіокниг





Ви можете завантажити цю програму за адресою посилання. У нас є безкоштовна версія програми, хоча є і платний (Nitro Pro). Хоча безкоштовна версія повністю виконує необхідні нам функції. Якщо ми досвідчені користувачі, хорошим варіантом може бути платний.

Sumatra PDF







По-третє, на нас чекає цей інший варіант, котрий для вас може здатися звичним. Це не найвідоміша програма з усіх, але вирізняється тим, що є читачем PDF, який є найбільш зручним та простим у використанні. Це один з найлегших варіантів, який ми можемо знайти. Ідеально, якщо у нас повільний або низький об’єм комп’ютера. Таким чином, це не означає більшого навантаження на його роботу.

Серед деяких зіркових функцій - EasyStart, швидкий старт, який дозволяє споживати менше ресурсів, а програма відкриватися швидше. Сама програма дуже проста у використанні. Інтерфейс дуже добре розроблений, так що дуже легко знайти функції, які ми хочемо використовувати. Ви не матимете жодних проблем з цього приводу. Щось, що полегшує роботу з цим читачем.

Це варіант, який дозволяє працювати з документами PDF, хоча у нас не так багато можливостей редагування, як в інших програмах. Це читач, який дозволяє нам виконувати деякі основні завдання редагування. Але якщо ми не є професійними користувачами і нам не потрібно робити великих змін, це хороший варіант.

Це абсолютно безкоштовна програма, яку ви можете завантажити за адресою посилання. Вам не потрібно ні за що платити, а також немає більш досконалої платної версії.

Тонкий читач PDF







Цей параметр призначений для тих користувачів, яким не потрібно використовувати інструменти редагування. Якщо нам потрібно мати можливість відкрити файл у форматі PDF на нашому комп’ютері простим способом. Ця програма є хорошим варіантом для неї.

Це особливо виділяється дуже легкою програмою, яка навряд чи займає місце на вашому комп'ютері. Займає трохи більше 1 Мб місця, тому він не займе місця на вашому комп’ютері. Велика перевага перед подібними програмами. Це робить його роботу набагато плавнішою, ніж у багатьох конкурентів.

Ми зможемо відкрити PDF легко і дуже швидко. Це не дає нам можливостей редагування, просто поверніть документ і роздрукуйте. Але якщо ви просто шукаєте програму для відкриття та читання файлів у такому форматі, то це хороший варіант.

Ця програма доступна безкоштовно. Ви можете завантажити його за адресою посилання.

Елемент PDF







Цей інший варіант - гарна програма для розгляду, сумісний з усіма версіями Windows. Так що будь-який користувач зможе ним користуватися. Це програма, яка дозволяє нам читати документи у такому форматі, окрім виконання завдань редагування.

Інтерфейс програми був розроблений з великою обережністю та з урахуванням користувача. Нам буде легко пересуватися в програмі та користуватися нею. Усі параметри редагування дуже добре організовані, так що ми можемо їх легко знайти.

У програмі також доступно кілька режимів читання, включаючи горизонтальний режим читання. Крім того, ми можемо легко їх змінити, використовуючи функцію "перетягування". Він також виділяється сумісністю з великою кількістю форматів.

Завантаження цієї програми є платним. Ми можемо деякий час безкоштовно спробувати його на комп’ютері, і якщо нас переконають його функції, ми маємо можливість придбати його. Ви можете завантажити його за адресою посилання, де також є інформація про свої тарифи та функції, які він нам пропонує.

Google Drive







Цей варіант є однією з найкращих альтернатив якщо нам доведеться відкрити файл PDF на мобільному телефоні чи планшеті. Крім того, у нас це також є на нашому комп’ютері. Тож це послуга, яку більшість користувачів знають і знають, як це працює. Це дозволяє нам відкривати документи у цьому форматі простим способом.

Таким чином, Це хороший варіант, якщо вам потрібно в якийсь момент прочитати документ PDF у телефоні. Крім того, це спосіб передати такий тип файлів у документ, як уже було ми вже пояснювали вам раніше. Отже, якщо вам потрібно відкрити файл у цьому конкретному форматі на планшеті або телефоні Android, це хороший варіант для використання.

Крім того, на більшості телефонів Android сьогодні він встановлений за замовчуванням з іншими програмами Google. Тому вам не потрібно завантажувати його в будь-який час. Але якщо у вас його немає, ви можете завантажити програму з магазину Play. У магазині ми знаходимо його безкоштовно.


		

			



Повний шлях до статті: Усі eReaders » Софтвер » Сьогодні доступні 6 найкращих програм для читання PDF
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